

Завершился визит Национального Лидера туркменского народа,  
Председателя Халк Маслахаты Туркменистана в  
Азербайджанскую Республику

17 июля 2025 года в рамках культурной программы визита в Азербайджанскую Республику Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов посетил города Физули и Шуша.

В Международном аэропорту имени Гейдара Алиева города Баку Национальный Лидер туркменского народа побеседовал с официальным представителем Азербайджана, который отметил значимость встреч и переговоров, проведённых в ходе визита. Затем Председатель Халк Маслахаты Туркменистана отбыл в город Физули.

В Международном аэропорту Физули высокого гостя тепло встретил Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев.

Здесь Национального Лидера туркменского народа ознакомили с международными аэропортами Физули, Лачин и Зангилан, представив соответствующие проекты этих современных объектов транспортной инфраструктуры страны.

После ознакомления с аэропортом Председатель Халк Маслахаты Туркменистана и Президент Ильхам Алиев на автомобиле направились в город Шуша.

По пути следования специальный представитель Президента Азербайджанской Республики по Агдамскому, Физулинскому и Ходжавендскому районам ознакомил Национального Лидера туркменского народа со строительными проектами, реализуемыми в городе Физули.

В ходе презентации Заслуженный архитектор Туркменистана Герой-Аркадаг дал ценные рекомендации на этот счёт. Президент Ильхам Алиев подчеркнул их важность. Специальный представитель Президента Азербайджанской Республики выразил Национальному Лидеру туркменского народа искреннюю признательность за столь ценные рекомендации.

На равнине Дашалты, что расположена вблизи города Шуша, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана и глава дружественного государства сделали совместное памятное фото.

Прибыв в город Шуша, Национальный Лидер туркменского народа и Президент Ильхам Алиев посетили строящийся новый жилой комплекс.

Председатель Халк Маслахаты Туркменистана также ознакомился со строительством мечети.

Завершился визит Национального Лидера туркменского народа,  
Председателя Халк Маслахаты Туркменистана в  
Азербайджанскую Республику

Затем Национальный Лидер туркменского народа и глава дружественной страны ознакомились с выставкой, посвящённой Гейдару Алиеву. В экспозиции представлены фото- и видеоматериалы, а также документы, отражающие заслуги Общенационального лидера Азербайджана в социально-экономическом, политическом и культурном развитии страны.

Затем Председатель Халк Маслахаты Туркменистана и Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев посетили Шушинскую крепость. Национальный Лидер туркменского народа и Президент Ильхам Алиев сфотографировались на память перед Шушинской крепостью.

Затем Председатель Халк Маслахаты Туркменистана и глава дружественного государства посетили дом-музей известного азербайджанского оперного певца Бюльбюля в Шуше. Сын Бюльбюля – народный артист Азербайджана и Туркменистана Полат Бюльбюль оглы ознакомил высоких гостей с экспозицией музея.

Национальный Лидер туркменского народа поблагодарил за впечатляющую и интересную экскурсию, отметив важную роль подобных музеев в сохранении культурного наследия и передаче его будущим поколениям.

В свою очередь Полат Бюльбюль оглы выразил высокому гостю искреннюю признательность за посещение музея.

Затем Председатель Халк Маслахаты Туркменистана и Президент Ильхам Алиев посетили мечеть Говхер Ага в Шуше. В мечети были вознесены молитвы о ниспослании туркменскому и азербайджанскому народам мирной и благополучной жизни.

Далее Национальный Лидер туркменского народа и Президент Азербайджанской Республики посетили дом-музей Мехмандаровых.

Затем Председатель Халк Маслахаты Туркменистана и Президент Азербайджана посетили Джыдырскую равнину и сделали здесь памятное фото.

В ходе посещения Джыдырской равнины Национальному Лидеру туркменского народа в знак высокого уважения был подарен конь карабахской породы по имени Достлук.

Поблагодарив за подарок, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана заявил, что принимает его как символ нерушимой туркмено-азербайджанской дружбы.

Затем Национальный Лидер туркменского народа и Президент Ильхам Алиев

Завершился визит Национального Лидера туркменского народа,  
Председателя Халк Маслахаты Туркменистана в  
Азербайджанскую Республику

сфотографировались на память с коневодами.

Председатель Халк Маслахаты Туркменистана поблагодарил Президента Ильхама Алиева и представителей азербайджанской стороны за высокий уровень организации экскурсии, раскрывающей богатое историко-культурное наследие азербайджанского народа.

Завершив программу визита в Азербайджанскую Республику, Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов направился в Международный аэропорт Физули, откуда отбыл на Родину.